

## ERRATA.

---

---

- Page 12, line 2, for *by roads*, read *by-roads*.  
— 27, — 12, for *tracks*, read *tracts*.  
— 28, last line, dele the comma after *Canada*.  
— 48, line 22, for *track* read *tract*.  
— 59, last line, for *their* read *its*.  
— 111, line 24, for *Ellis* read *Ellice*.  
— 214, — 10, for *beach*, read *beech*.  
— 228, — 7, for *acres*, read *arpents*.  
— 264, — 10, for *Seaswinepus*, read *Seaswaninepus*.  
— 267, — 4,                   *ibid.*                   *ibid.*  
— 285, — 22, for *Deschailiors*, read *Deschailions*.  
— 423, — 10, for *government*, read *parliament*.  
— 485, — 19, for *Beauliee*, read *Beaulieu*.